

“方氏”杯学生获奖作文选登

由市教育局、瑞安日报社主办,方氏眼镜有限公司冠名,安阳实验中学、滨江中学、悦野运动拓展有限公司、聪明泉水业有限公司、励智教育、瑞安五洲小额贷款股份有限公司、清心琴行、云购牛排馆协办的“方氏”杯九年制义务教育学生作文比赛,已圆满落下帷幕。经过几轮评选,获奖名单也已经公布。本报“学周刊”陆续刊登获奖作文,以飨读者。

【小学组 二等奖作品选登】

老师,老师

广场实验小学 四(3)班 林芯羽

整齐的刘海,披了个西瓜头,鼻梁上架着一副眼镜。“我姓陈,你们可以叫我Miss陈。”Miss陈用她甜甜的声音跟我们说。我觉得她一定是有着童心的老师。

“上课!”Miss陈喊,大家“唰”的一声站起来,那速度快得连班长都还没说出“起立”。Miss陈手微微摆动一下,大家又齐刷刷地坐下来,我在心里感叹道:英语课上的是功夫课。这么快,我们班一个个都练了闪电神功!Miss陈异常兴奋地说:“同学们,只要我们把这一课学完,就玩一个关于英语的小游戏。”同学们听了,立刻就把手打采关在笼子里,精神焕发。

课很快就上完了, Miss陈两眼发出光芒,似乎她也很期待

这个游戏,提高声音:“你们把东西给我,并说出单词,不会读的可以让我来说,OK?”“OK!”开始!一位同学给了Miss陈一个耳套, Miss陈把它戴到头发上,看起来滑稽极了。接着另一位同学给了Miss陈一个夹子, Miss陈又夹在头发右边,引得全班捧腹大笑。现在, Miss陈的头上、手上、兜里全都塞满了东西。这时,“叮铃铃”下课铃声响了,但同学们还沉浸在Miss陈营造的滑稽世界里,在那儿自顾自傻笑。

英语课继续,欢声笑语也继续,直到那一天的英语课。“上课都过去十分钟了, Miss陈怎么还不来?”我一边心不在焉地领读,一边自言自语。过了一会,语文老师急匆匆地跑来,说:

“对不起了,英语老师的脚受伤了,这节课由我来代课。”“唉!”教室里发出一连串叹气声。这时,语文老师提议:“我们一起来写几张心愿卡,祝英语老师快点好,怎么样?”“好!”大家一起欢呼。我在那张纸片上写着:老师,老师,快点好,快点来,我们好想念你哦!

盼星星,盼月亮,一直到下个星期四。全班都以为不会再有英语课了,也很难再见到Miss陈。可是当Miss陈咬紧牙关,小心翼翼地一步一步挪向教室,出现在我们的面前,我顿时觉得眼眶里湿湿的……

老师,老师,我亲爱的老师,辛苦了,我们爱你!

(指导老师:薛晓飞)

笑容

玉海中心小学 四(4)班 黄好

世界著名画家达·芬奇的旷世巨作《蒙娜丽莎》是举世公认的“微笑之王”,但是在我心中有一幅不是名画胜似名画的微笑之作。或许她在别人的眼中,根本不能和《蒙娜丽莎》相提并论,但她深深地印在了我的脑海中,成了我心目中的“蒙娜丽莎”。

有一次,我站在冷清的公交车站等着6路公交车的到来,一阵寒风吹来,我不禁打了个寒战。过了一会,公交车慢慢地向我驶来,车门在我面前慢慢打开,我踏进了公交车,仿佛经历了冬夏之交。公交车上的人可真多啊!我被挤得动弹不得,此刻我真想变成一只蚂蚁挖个洞钻进去,有个安身之地。好不容易挨到了下一站,我那麻木的双

脚勉强舒展了一下。这时车外传来一声沧桑又焦急的声音“等等,等等”,于是关掉一半的车门又缓缓打开了。

车上,一位时髦小姐不耐烦地说:“这年头,少赚点钱算了,想挤死我们啊!”“快点,快进来,以后早点上车。”司机冲窗外喊了喊。突然,靠近窗边的几位乘客异口同声地叫了一声“呀”。大家一看,原来是一位抱着小孩的中年妇女太心急,不小心被马路上的一位正看着手机的男子撞倒了。孩子抽泣起来,妇女起来,顾不上哄孩子,也顾不上拍掉衣服上的尘土和她那蓬乱的头发,便连忙抱起孩子向公交车跑来。

车门终于关上了,一位背着

画板的小伙子给她让了座,让已经拥挤不堪的车子更加拥挤,除了妇女哄孩子的声音外,再也没听到别的声音了,孩子在妇女的怀抱里进入了梦乡。妇女突然发现孩子的外套上有丝丝血迹,心急如焚,她细心地检查孩子身体,头、耳朵、脖子、手脚……都检查过了,并没有哪里摔伤,妇女不知所措地望着孩子,露出了心痛的眼神。过了一会,她会心地笑了,原来伤口并不在孩子身上,而是在她自己龟裂的手上。

此刻,如果让这位小伙子把妇女的音容笑貌画出来,一定是幅比蒙娜丽莎更漂亮的画,这一幕也永远留在我的心中。

(指导老师:颜小红)

【初中组 二等奖作品选登】

自行车·老人

瑞祥实验学校 九(5)班 陈伊飘

那风雨怎么会忘记?闭上眼睛会想起;那风雨埋藏在心底,欲倾诉却只能借助纸和笔……

——题记

小时候,我们学校有个管理自行车的老人,由于他经常摆出一副冷酷的样子,我们对他是又敬又怕,因此大家在暗地里偷偷地叫他“老头儿”。

第一次认识他的时候,他就在自行车旁大声叮嘱道:“车锁买了没?快,得买!小心被偷啊。雨衣呢?没有的都来我这里买!”这使我对他的印象很不好:这个老头儿真是爱钱。他的妻子也是一样,两个人经常催促着我们买这买那,目的只有一个,来赚我们学生的零花钱。

记得那一天晚餐后,明明晴朗的天空突然出现了一小块乌云,随后这块乌云不断扩大,一下子占领了大片天空。雨点儿仿佛是它们胜利的微笑,一大串一大串地往下挂。“糟了!我的自行车!”我立刻想到了我的自行车没有任何的“防弹装备”,一下子叫了起来。紧跟着,旁边的同学也纷纷皱起了眉头。眼下,只有我带伞,于是担负着使命的我风一般地奔跑在雨中。远处,两个模糊的身影在自行车前后徘徊。难道是小偷?我轻手轻脚地向前走了几步,那两道身影依然不断徘徊,手中好像摆弄着什么。“怎么会是他?”只见那位身穿蓝色衬衫的身影转了过来,是老头儿!哦不,是管理员!雨淅淅沥沥地下着,浑身湿透的管理员却没停下他的脚步。手中,一张白色透明的塑料薄膜被风吹得宛如一条蛇在空中乱舞,然而他并没有被影响,用手再次将塑料布展开,拉直,再奋力一挥,欲将塑料布披在自行车上。但风似乎故意与他作对,将其吹落。老妇人也来帮忙,她用砖头压住一角小心翼翼地移过来,在两人的默契合作之下,终于成功了!管理员与他的妻子相视一笑,再仔细检查了一番才回头进了屋。

等房间里没了动静,我来到自行车旁边,发现它们身上竟没被雨水淋过的痕迹,轻轻掀起一角,里面还有一层薄薄的膜。回头望向管理员的房子,我眼中充满了感激与敬佩,还有谁能够如此细心地照顾我们的车呢?是啊,我们不应该从一个角度来评定一个人,一场雨淋湿了两位老人的身体,却洗净了我心灵的污垢,教会了我尊敬他人。

许久,雨还是没有停,朦胧中,仿佛又看到了管理员的身影。

(指导老师:林森)